

VC 17m Extra - Graphite



Αντιρρυπαντικού

Αντιαποθετικό χαμηλής τριβής, λεπτού υμένα Τύπος υψηλής αντοχής

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ

Το VC 17m Extra είναι ένα σκληρό αντιαποθετικό υψηλής απόδοσης, με μικροπρόσθετο φθορίου, που προσδίδει στη γάστρα ομαλή επιφάνεια χαμηλής τριβής, για μέγιστη ταχύτητα και αποδοτικότητα, κάνοντάς το την ιδανική επιλογή για αγωνιστικά γιούτ και ταχύπλοα.

* Δίνει από μόνο του ομοιόμορφο επίπεδο για ένα λείο τελείωμα χωρίς ανάγκη γυαλοκαθαρισμού.

* Στεγνώνει γρήγορα και σας επιτρέπει να βάψετε και να καθεκκύσετε την ίδια μέρα

* Σχηματίζει μόνο μια λεπτή μεμβράνη κι έτσι με την πάροδο του χρόνου υπάρχει ελάχιστη συγκέντρωση χρώματος.

* Κατάλληλο για χρήση (με τα συνιστώμενα αστάρια) σε επιφάνειες GRP, χάλυβα και μολύβδου

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΪΟΝ

Χρώμα	ΥΒΑ762-Graphite
Τελείωμα	Θαμπό
Συγκεκριμένη Βαρύτητα	1.11
Ογκοι στερεών	11%
Μετατροπέας/Παράγοντας Σκλήρυνσης	ΥΒΑ634 - 750 ml; ΥΒΑ674 - 2 λίτρα
Τυπικός Χρόνος Διάρκειας προϊόντος	2 χρόνια
Διαστάσεις Μονάδας	750 ml 2.0 Lt

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΣΤΕΓΝΩΜΑ/ΕΠΙΚΑΛΥΨΗ

	Στέγνωμα			
	5°C (41°F)	15°C (59°F)	23°C (73°F)	35°C (95°F)
Βύθιση σε νερό	30 λεπτά	25 λεπτά	20 λεπτά	20 λεπτά
Στεγνό στην αφή	15 λεπτά	15 λεπτά	10 λεπτά	5 λεπτά

Σημείωση: Οι μέγιστοι χρόνοι βύθισης στο νερό είναι οι ακόλουθοι: 5-35°C/40-95°F - 12 μήνες.

	Επικάλυψη							
	Θερμοκρασία Υποστρώματος							
	5°C (41°F)		15°C (59°F)		23°C (73°F)		35°C (95°F)	
Επικαλυμμένο από	Ελάχιστο	Μέγιστο	Ελάχιστο	Μέγιστο	Ελάχιστο	Μέγιστο	Ελάχιστο	Μέγιστο
VC 17m Extra - Graphite	30 λεπτά	Επεκτ	25 λεπτά	Επεκτ	20 λεπτά	Επεκτ	20 λεπτά	Επεκτ

ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΚΑΙ ΧΡΗΣΗ

Προετοιμασία	<p>OLD VC 17m. Πλύνετε με γλυκό νερό.</p> <p>ΑΛΛΑ ΑΝΤΙΡΡΥΠΑΝΤΙΚΑ Αφαιρέστε τους τύπους που διαβρώνουν/συμπολυμερείς, ή γυαλοκαθαρίστε σκληρά αντιρρυπαντικά με γυαλόχαρτο 240.</p> <p>ΓΥΜΝΟ GRP Χρησιμοποιείστε VC General Thinner για να καθαρίσετε και να αφαιρέσετε εντελώς το γράσο από την επιφάνεια. Γυαλοκαθαρίστε ελαφρά με γυαλόχαρτο 240. Ξεπλύντε με γλυκό νερό και αφήστε να στεγνώσει. Χρησιμοποιείστε VC Tar2 για να ασταρώσετε και να προστατεύσετε εναντίον όσμωσης.</p> <p>ΧΑΛΥΒΑΣ Ασταρώστε με VC Tar2 για να εμποδίσετε διάβρωση.</p> <p>ΜΟΛΥΒΔΟΣ Ασταρώστε με VC Tar2.</p>
Μέθοδος	<p>Εφαρμόστε 2-3 επιστρώσεις στην περιοχή που πρόκειται να επιστρωθεί κάθε εποχή. Σε πολύ υψηλές συνθήκες ρύπανσης, όσο περισσότερο χρώμα εφαρμόζεται, τόσο καλύτερη η απόδοση. Τα 3 πλήρεις στρώσεις συνιστώνται για τη βέλτιστη απόδοση κατά την εφαρμογή απευθείας σε VC Tar 2 Primer.</p>
Υποδείξεις	<p>Ανάμιξη Ανακινείστε καλά τη βάση πριν την ανακατέψετε στη σκόνη. Χύστε τη σκόνη (που είναι αποθηκευμένη κάτω από το πλαστικό καπέλο) στο δοχείο. Ανακατέψτε ή ανακινήστε καλά. Το δοχείο είναι αρκετά μεγάλο για να επιτρέψει το εύκολο ανακάτωμα. Φροντίστε η βαφή να ανακινείται τακτικά για να αποφύγετε το σχηματισμό ιζήματος. Όταν αναμιχθεί, το προϊόν μπορεί να χρησιμοποιηθεί για έως και 7 ημέρες, υπό την προϋπόθεση ότι αποθηκεύεται με το καπάκι και ότι αναμινύεται επαρκώς πριν την εφαρμογή.</p> <p>Διαλύτης ΥΤΑ600 VC Γενικός Διαλύτης.</p> <p>Αραίωμα Το VC 17m Extra - Graphite στεγνώνει πολύ γρήγορα - μικρές προσθήκες VC General Thinner μπορούν να χρησιμοποιηθούν για να ευκολύνουν την εφαρμογή.</p> <p>Καθαριστής ΥΤΑ600 VC Γενικός Διαλύτης. VC General Thinner μπορεί να χρησιμοποιηθεί για αφαίρεση κηλίδων VC 17m Extra - Graphite από κατάστρωμα και πλευρές πάνω από ίσαλα.</p> <p>Ρολό Εφαρμόστε με ένα ρολό 4 ιντσών/100 mm από κοντές τρίχες μοχέρ ή αφρό.</p>

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε με τον επίσημο αντιπρόσωπο της περιοχής σας ή να επισκεφτείτε την ιστοσελίδα μας
Όλα τα εμπορικά σήματα που αναφέρονται στην παρούσα έκδοση ανήκουν ή έχουν παραχωρηθεί στον όμιλο εταιρειών AkzoNobel. © AkzoNobel 2015.

VC 17m Extra - Graphite



Αντιρρυπαντικού

Αντιαποθετικό χαμηλής τριβής, λεπτού υμένα Τύπος υψηλής αντοχής

Άλλο Το σωστό χρώμα θα αναπτυχθεί μετά τη βύθιση στο νερό. Φροντίστε να εφαρμόσετε όλο το χρώμα που υπολογίζεται ακόμα κι αν αυτό σημαίνει επιπλέον επίστρωση. Για καλύτερη απόδοση, είναι σημαντικό να διασφαλίσετε την επίτευξη ενός ομοιόμορφου υμένα και την εφαρμογή του συνιστώμενου αριθμού στρώσεων.

Μερικά Σημαντικά Σημεία

Για να εμποδίσετε πρόωρη αποτυχία, βεβαιωθείτε ότι εφαρμόζετε σωστή ποσότητα χρώματος χρησιμοποιώντας το καπάκι ως οδηγό. Η θερμοκρασία του προϊόντος πρέπει να είναι ελάχιστη 5°C/41°F και μέγιστη 35°C/95°F. Η θερμοκρασία περιβάλλοντος πρέπει να είναι ελάχιστη 5°C και μέγιστη 35°C. Η θερμοκρασία υποστρώματος πρέπει να είναι ελάχιστη 1°C πάνω από το σημείο δροσιάς και μέγιστη 35°C. Να εξασφαλίσετε ότι όλα τα εξαρτήματα του σκάφους που είναι βασισμένα σε μέταλλο έχουν ασταρωθεί πριν την εφαρμογή με VC 17m Extra - Graphite. Άμεση επαφή με VC 17m Extra - Graphite μπορεί να έχει ως αποτέλεσμα διάβρωση ή πρόωρη αποτυχία του αντιρρυπαντικού.

Προειδοποίηση: ισχύουν μόνο VC 17m Extra - Graphite σε καλά αεριζόμενους χώρους ή σε εξωτερικούς χώρους.

Συμβατότητα/Υποστρώματα

Κατάλληλο για χρήση (με τα συνιστώμενα primer) σε επιφάνειες από GRP, χάλυβα, ξύλο και μόλυβδο. Ακατάλληλο για χρήση πάνω σε υποστρώματα αλουμινίου/κράματος.

Αριθμός Επίστρώσεων

2-3 επιστρώσεις

Κάλυψη

(Θεωρητικά) - 11 m²/lt

Μέθοδοι εφαρμογής

Ρολό, ΜΗ ΨΕΚΑΖΕΤΕ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ, ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

Αποθήκευση

ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:

Αποφεύγετε έκθεση σε αέρα και ακραίες θερμοκρασίες. Για πλήρη διάρκεια ζωής του VC 17m Extra - Graphite εξασφαλίστε ότι μεταξύ των χρήσεων το δοχείο είναι καλά κλειστό και οι θερμοκρασίες είναι μεταξύ 5°C/41°F και 35°C/95°F. Κρατάτε μακριά από άμεση έκθεση στις ακτίνες του ήλιου.

ΜΕΤΑΦΟΡΑ:

Το VC 17m Extra - Graphite πρέπει να φυλάγεται σε κοντέινερ κλεισμένο με ασφάλεια κατά τη διάρκεια μεταφοράς και αποθήκευσης.

Ασφάλεια

ΓΕΝΙΚΑ: Περιέχει βιοκτόνα. Τα αντιρρυπαντικά πρέπει να γυαλοκαθαρίζονται μόνον υγρά. Ποτέ μη στεγνώνετε γυαλοκαθαρισμένα ή καμμένα παλιά αντιρρυπαντικά. Διαβάστε τα περί ασφαλείας στην ετικέτα για πληροφορίες Υγείας και Ασφαλείας, επίσης διαθέσιμες από τη δική μας Γραμμή Τεχνικής Βοήθειας.

ΔΙΑΘΕΣΗ:

Μη πετάτε τενεκέδες και μη χύνετε χρώμα σε υλικό στο νερό, χρησιμοποιείστε τις εγκαταστάσεις που παρέχονται για απόρριψη. Το καλύτερο είναι να αφήσετε τα χρώματα να ξεραθούν πριν τα πετάξετε.

Τα υπολείμματα του VC 17m Extra - Graphite δεν πρέπει να απορριφθούν μέσω της αποκομιδής απορριμμάτων του δήμου ή να πεταχτούν σε ελεύθερο σκουπίδοτοπο χωρίς άδεια. Η απόρριψη των κατάλοιπων πρέπει να γίνει με συνεννόηση με τις αρχές.

ΠΑΡΑΙΤΗΣΗ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΟΣ

Οι πληροφορίες που δίνονται σε αυτό το φύλλο δεν μπορούν να θεωρηθούν ως λεπτομερείς. Οποιοδήποτε πρόσωπο χρησιμοποιεί το προϊόν χωρίς να ζητήσει προηγουμένως γραπτές διευκρινίσεις για την καταλληλότητα του προϊόντος και τον σκοπό που προορίζεται, το κάνει με δική του ευθύνη και δεν μπορούμε να δεχτούμε καμία ευθύνη για τις ενέργειες του προϊόντος ή για οποιαδήποτε ζημία ή βλάβη (άλλη από θάνατο ή προσωπικό τραυματισμό ως αποτέλεσμα αμέλειας) που προκύπτουν από τέτοια χρήση. Οι πληροφορίες που περιέχονται σε αυτό το φύλλο υπόκεινται σε τροποποιήσεις από καιρού εις καιρό υπό το φως της εμπειρίας και της πολιτικής μας για συνεχή ανάπτυξη του προϊόντος.

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε με τον επίσημο αντιπρόσωπο της περιοχής σας ή να επισκεφτείτε την ιστοσελίδα μας www.yachtpaint.com.

Όλα τα εμπορικά σήματα που αναφέρονται στην παρούσα έκδοση ανήκουν ή έχουν παραχωρηθεί στον όμιλο εταιρειών AkzoNobel. © AkzoNobel 2015.